
FACULTAD CARRERA N ESTUDIANTES N RESPUESTAS % Respuestas

%A %B %C %B+C

Antropología 295 80 27% 28 50 2 52 35% 63% 3% 65%
Periodismo 249 84 34% 39 43 2 45 46% 51% 2% 54%
Trabajo Social 386 127 33% 27 90 10 100 21% 71% 8% 79%
Sociología 381 74 19% 33 38 3 41 45% 51% 4% 55%
Psicología 347 138 40% 79 58 1 59 57% 42% 1% 43%

EDUCACIÓN 257 63 25% 31 26 6 32 49% 41% 10% 51%
Pedagogía en Español 230 59 26% 26 32 1 33 44% 54% 2% 56%
Pedagogía en Filosofía 82 19 23% 12 7 0 7 63% 37% 0% 37%
Educación General Básica 348 106 30% 34 63 9 72 32% 59% 8% 68%

110 18 16% 9 9 0 9 50% 50% 0% 50%
165 34 21% 17 14 3 17 50% 41% 9% 50%

Pedagogía en Inglés 296 93 31% 51 40 2 42 55% 43% 2% 45%
Artes Visuales 218 75 34% 30 45 0 45 40% 60% 0% 60%

80 19 24% 12 7 0 7 63% 37% 0% 37%
Licenciatura en Historia 81 21 26% 8 11 2 13 38% 52% 10% 62%

376 115 31% 41 72 2 74 36% 63% 2% 64%
MEDICINA Fonoaudiología 309 97 31% 26 65 6 71 27% 67% 6% 73%

Kinesiología 338 84 25% 25 54 5 59 30% 64% 6% 70%
Obstetricia y Puericultura 533 159 30% 59 96 4 100 37% 60% 3% 63%
Tecnología Médica 361 126 35% 53 69 4 73 42% 55% 3% 58%
Arquitectura 396 67 17% 32 30 5 35 48% 45% 7% 52%
Geografía 284 55 19% 30 22 3 25 55% 40% 5% 45%
Ciencias Políticas 403 140 35% 84 53 3 56 60% 38% 2% 40%

Total 6525 1853 28% 786 994 73 1067 42% 54% 4% 58%

Apoyo el fondo de
la demanda y la
forma. No quiero
volver a clases.

(A)

Apoyo el fondo de la
demanda, pero no
la forma. Quiero

volver a clases. (B)

No apoyo ni el fondo ni la
forma de la demanda.
Quiero volver a clases.

( C )

Quiero volver a
clases (B+C)

CIENCIAS
SOCIALES

Pedagogía en Historia y
Geografía

Pedagogía en Artes
Plásticas
Musical

HUMANIDADES Y
ARTE Humanidades

Id. Extranj.

ARQUITECTURA,
URB Y GEOGR.
CIENCIAS
JURÍDICAS Y
SOCIALES
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